

**ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ
САРПИНСКОГО РАЙОННОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ
КАЛМЫКИЯ**



**ХАЛЬМГ ТАНЬЧИН
САРПИНСК РАЙОНА
МУНИЦИПАЛЬН БУРДЭЦИН
АДМИНИСТРАЦИН
ЭРДМ – СУРҮУЛИН ЭҢГ**

359410 Республика Калмыкия, Сарпинский район, с.Садовое ул. Ленина 120 код 847-41, ☎ 2-26-24, факс 2-26-24, myoosarp@mail.ru

Исх. 1530

от «29» декабря 2022 г.

Руководителям образовательных организаций

Отдел образования администрации Сарпинского районного муниципального образования Республики Калмыкия на основании письма Министерства образования и науки Республики Калмыкия от 23.12.2022г. № 5038 рекомендует организовать работу:

по размещению прилагаемой информации о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма за 11 месяцев 2022 года на сайтах образовательных организаций, родительских чатах в мессенджерах;

по проведению «минуток безопасности» на последнем уроке ежедневно;

по проведению бесед, классных часов по соблюдению требований Правил дорожного движения РФ с учетом погодных условий и особенностей улично-дорожной сети;

по соблюдению требований постановления Правительства Российской Федерации № 1527 от 23 сентября 2020 года «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» с обязательным уведомлением Госавтоинспекции при организации перевозки группы детей, в том числе школьным автобусом.

Приложение: на 1 л.

И.о. начальника

 **Б.А. Эрендженова**

подг. Галипова Л.Х.



**Информация
о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма
за 11 месяцев 2022 года**

За 11 месяцев 2022 года в Республике Калмыкия зарегистрировано 66 ДТП с участием детей и подростков возрастом до 16 лет, в которых 2 ребенка погибло, 83 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести.

Количество ДТП с участием детей возрастом увеличилось на 7 ДТП, число погибших уменьшилось на 6, число раненых детей увеличилось на 12.

Рост дорожно-транспортных происшествий и пострадавших в них детей зарегистрирован на территории: Черноземельского, Кетченеровского, Октябрьского, Приютненского, Яшалтинского, Яшкульского, Малодербетовского и Лаганского районов.

В большинстве дорожно-транспортных происшествий пострадали дети-местные жители республики – 62,4% (53 ребенка), дети других регионов РФ составили 37,6% (32 ребенка).

По категориям детей – участников ДТП обстановка сложилась следующим образом:

- Дети-пешеходы – **24,7%**
- Дети-пассажиры ТС – **70,6%**
- Дети-велосипедисты – **1,2%**
- Дети-водители мото – **3,5%**

С участием детей-пассажиров зарегистрировано 43 ДТП, в которых 1 ребенок погиб, 59 детей получили ранения.

С участием детей-пешеходов зарегистрировано 20 ДТП, в которых 1 ребенок погиб, 20 детей получили ранения.

С участием детей-велосипедистов зарегистрировано 1 ДТП, в котором 1 ребенок получили ранения.

С участием детей-водителей мототранспорта зарегистрировано 3 ДТП, в которых 3 детей получили ранения.

Основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий явились: нарушение правил расположения ТС на проезжей части, неправильный выбор дистанции и нарушение правил проезда пешеходного перехода и выезд на полосу встречного движения.

Большинство ДТП с участием детей происходит в летний сезон, а также в период школьных каникул. Наиболее опасное время суток является дневное.